## Любим и чтим!

Мемориальная доска Леониду Мартемьяновичу Костылеву будет установлена на фасаде Дворца культуры имени Ленина. Такое решение приняла комиссия по присвоению наименований (переименований) улиц, площадей, памятников и установлению мемориальных досок (памятных знаков) на заседании коллегии администрации городского округа.

Коллектив учреждения культуры, в котором реализовал свой талант знаменитый театральный режиссёр, не только выступил с данной инициативой, но и взял на себя ее финансирование.

Леонид Костылев – уроженец Междуреченска, учился в школе-интернате №5. В 1986 году окончил Кемеровский государственный институт культуры по специальности «Режиссёр драматического театра». Работал директором и худруком Домов культуры в Яшкинском районе. В 1988 году вернулся в Междуреченск и создал любительскую театральную студию «Тет-а-тет».

Под руководством Леонида Мартемьяновича было поставлено более 40 спектаклей, в том числе и авторские. Доброй традицией стали постановки оригинальных новогодних сказок к детским утренникам.

В 1995 году на фестивале народных театров Кузбасса «Тет-а-тет» признан лучшим в области и получил звание «Народного». С этого времени народный камерный театр занимает ведущие позиции среди любительских театров региона и за его пределами. Театральная труппа под руководством Леонида Костылева четырежды становилась дипломантом Всероссийского фестиваля, в музее-усадьбе великого русского драматурга А.Н. Островского в Щёлыково. Ежегодно «Тет-а-тет» становился лауреатом кузбасских театральных фестивалей и фестивалей театров Западной Сибири, и в 2003 году получил губернаторскую премию «Высота» как лучший театр Кузбасса.

Леонид Костылев известен и своими креативными работами на ТВ-Квант, и как состоявшийся поэт и драматург.

А главное – соратники по театральному делу делают всё, чтобы главное детище режиссёра – народный театр «Тет-а-тет» – продолжал своё развитие.

Мемориальная доска будет напоминать о высоком художественном и нравственном цензе основателя театрального коллектива.

Напомним, ДК имени Ленина живёт в ожидании крупнейшего в своей истории комплексного капитального ремонта, и на этот период доска будет бережно демонтирована, а затем вновь украсит фасад обновленного дворца.

Наш корр.